

**RETIFICAÇÃO EDITAL 03/2016 - PROEX – UEMG**  
**EDITAL DE SELEÇÃO DE PROJETOS DE DOCUMENTÁRIO DE**  
**CURTA-METRAGEM**  
**DIGITAL – A MULHER NO TRABALHO**

**A PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO RETIFICA O EDITAL 03/2016 – PROEX – UEMG, NOS SEGUINTE TERMOS:**

**1 - ONDE SE LÊ:**

*5. PRAZO PARA INSCRIÇÃO E CONDIÇÕES...*

...

*IMPORTANTE: AO SEREM ENVIADOS POR E-MAIL, OS DOCUMENTOS E FORMULÁRIOS DEVEM VIR ASSINADOS E ESCANEADOS. OS ORIGINAIS DEVERÃO SER ENVIADOS POR CORREIO (ENDEREÇADOS À PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DA UEMG, **SITUADA À RODOVIA PREFEITO AMÉRICO GIANETTI, 4143, ED. MINAS - 8º ANDAR CEP: 31.630-900 - BELO HORIZONTE-MG**), DE FORMA SIMULTÂNEA.*

**LEIA-SE:**

*IMPORTANTE: AO SEREM ENVIADOS POR E-MAIL, OS DOCUMENTOS E FORMULÁRIOS DEVEM VIR ASSINADOS E ESCANEADOS. OS ORIGINAIS DEVERÃO SER ENVIADOS POR CORREIO (ENDEREÇADOS À PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO DA UEMG, **SITUADA À RODOVIA PAPA JOÃO PAULO II, 4143, ED. MINAS - 8º ANDAR, SERRA VERDE, CEP: 31.630-900 - BELO HORIZONTE-MG**), DE FORMA SIMULTÂNEA.*

**Belo Horizonte, 04 de maio de 2016**

---